25

MaHoMeTpbI
KOPPO3MOHHOCTOUKUE
BUOGPOYCTONYUBDIE

Tun TM (TB, TMB), cepusa 21

I'Ipep,HaaHaqubl Ana nsmepeHund M36bITOYHOTO, BaKyyMMeTPUYECKOro n

MaHOBaKYyMMETPUYECKOro oaBneHunsa arpeCCuBHbIX cpen, C BO3MOXHOCTbIO

rmppo3anosiHeHus (BM6pPOyCTONYMBBIN)

A |_|pl/l M3MepeHn naBneHnd C BblICOKMMU ANHaMMNYECKMMIM Harpy3kamMm ﬂpl/l60p
HEO6XOAMMO 3aMONHUTH rMuepmnHOM i CUINKOHOM

Mpnbop nocTaBnseTcs «Cyxom» (FOTOBbIV K MMAPO3aMNONHEHNIO) VAV 3aMONHEHHbIN
FAVLEPUHOM / CUAMKOHOM (BUGPOYCTOMYMBEIN) MO TPEGOBAHMIO 3aKa3uymKa

LvameTp koprnyca, MM
40, 50, 63, 100, 150, 160*
* — nop 3aka3

Knacc ToyHoCTM

@40, 50 2,5
63 15
@100, 150, 160 1,0

[nana3oH nokasanum gasnedun, Mlla

@40, 50 0.025/04/06/1/16
2,5/4/6/10/16/25/40
263 0.01/016/0,25/0,4/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16
25/40/60 /100
©100, 150, 0..0,06/0,1/0,16/0,25
160 04/06/1/16/25/4/6
10/16/25/40/60 /100
B 040, 63, -0.1..0
100, 150,
160
TMB @63 -01..0,15/0,3/0,5/0,9
15/24
©100, 150, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5
160 09/15/24

Mpumep o6o3HaveHms: TM — 521P. 10 (0-1,6 MlMa) GY2. 1,0

™ - 5 2 1

Jea] — N M ov o
ER

TMB

©

E

I

[

8

b =

= o 0 4

N o = |80 =

© U © - ©

Q| > B Q0o =

b E [=S} I ©

a 5

s |a S g £E g
[ ] ¥ 3|39 3
25 2 = 9 |s5 0O
= 2| a S o |8a o
v 25 |E o S 3 |SF 2
S 2o |9 ] Q o |20 ©
o >0 = — o X o a X
£E5:5|8c0ngg 58|57 S
FEs$8:Iga¥8302% = 2l=s 2

MpucoeanHeHve

(pacnonoxeHue wryLepa)

paanansHoe

PC

pafnanbHoe Co ckobow

Pa6oune ananasoHbi

[ToCTOstHHaa HarpysKka: % LWKasbl
[NepemeHHasa Harpyska: &3 Lwkanbl
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% wkanbl

InanasoH paboymx Temnepatyp, °C
Okpy»katollias cpefa:

—60..4+60 (6e3 3anonHeHs)

—20..+60 (c 3anonHeHneM rnuepuHom MK-94)
—60..460 (c 3anonHeHvem cunmkoHom MNMC-50)
M3mepsiemas cpepna:

—60..+200 (6e3 3anonHeHs)

—20..+100 (c 3anonHeHnem ravuepmrHom MK-94)
—60..+150 (c 3anonHeHvem cunmnkoHom NMC-50)

Kopnyc
IP65, Hepxagetouasd cTanb 08X17H13M2
Onuwms: IP67 (2100, 150, 160)

Konbuo

Hepxagetoulas ctans 08X17H13M2,
040, 50, 63 — 3aBanbLOBaHHOE
@63 — baroHeTHoe (onums)

©100, 150, 160 — 6anoHeTHOE

LLITyuep, 4yBCTBUTENbHbIN SNEMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbIN MEXaHN3M
Hepxagetoulas ctans 08X17H13M2

LUndepbnat
ANIOMWHUI, LLUKana YepHas Ha 6enom poHe

o
-
o

= FoOCEMO C = o o
x X X EM 4 x
o [ — m M
= =
©
H
>
3 g
I s 15}
I Q =
© = Q
3 I c
& 5 s s
s = b S s
z 550, 0T 03 |2 = 5
9} oz s g3 L %o |s E 2
= O g s ¥y PRSI = =N < ©
I Q9T O og o |2 jid b4
o T 9300 9] 0@ | T = o
(I3 O o g3 3 s 75 | § 5 =
lehsd oE ™ X Sx S5 5|0 ] z
Is O o0 ou 0 og oT Os |E T $ 5°
52 E Eo Fg B 5] < I
IS v o 00T IS IFgIs|a S0 | & ja}
I O 0 00w w2 vl vl |o o % |k g
S5 88 88J30Jedi|g~22|38 |3
Tm 0000 2 LogE¢m|d 0S| 0[S
o 0000 mmO muo mo = T 2O Im I

MMa

AaBNeHnn,
™

(0-1,6 MTa)

0..0,06 /0,1 0,16

025'04/06/1/'16

Crekno

OpraHunyeckoe

Onuys: MUHepanbHOe MHOrOCIOMHOEe
BesonacHoe — Tpunnexc (@100, 150, 160)

KoppekTop Hyns
Onums: Ha cTpenke (@100, 150, 160)

[MpncoennHeHne

PannansHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
Ocesoe — ©40, 50, 63
SkcueHTpudeckoe — @100, 150, 160

Pe3bba npucoenmHeHns™

@40 GY/s / M10x1

@50 GYa / M12x1,5

263 GYa / M12X1,5

©100, 150, 160 GY2 / M20x1,5 / NPTY2

*

* — noa 3akas Apyrve pessos

MexnoBepoYHbIN MHTEpPBaN
2 rofa

TexHW4eckas JOKyMeHTaLums
TY 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88

GY» 1,0

-0,1..0
M10x1
M12x1,5
M12x1,5
2,5
15
1.0

-0,1..0,06 0,15/ 0,3
G

40 /60 /100
GYa

GYa
M20x1,5 'NPTY2

25/4/6/10/16/25
050915 24

G2

Pe3bba npucoenmHeHus

40
@50

63
Knacc TouHocTtu

@40, 50

@63
©100, 150, 160

TB

TMB
@100,
150, 160
Onuus

balioHeT

63



26

b b
e e
A _+_ A
| P |
o ‘ a a | Lo |
| | |= 9T T | [= 1 1T
| ! |
| < | |
k K| %
PaavanbHoe NprcoeanHeHme, PanvanbHOe NpucoeamHeHve PaavanbHoe npncoeanHeHme
3aBafbLiOBaHHbIe (040, 50, 63 MMm) 6anoHeTHOE KOMbLIO (D63 MM) C 3aaHVM dnaHuem (D63 mm)

PaananbHoe npucoenyHermne (@100, 150, 160 mm) PanuanbHoe nprcoearHeHne ¢ 3aaHuM dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr), 06beM (M)

O6bvem y
Becc 3aMno/IHAEMOW
Tun %] D1 D2 b e h k S G dl f1 f2 f3 f4 Bec 3amonHEHUMEM  XUAKOCTU
GYs nnn
TM-121P 40 47 41 26 6 41 7 11 M10x1 0,06 0,12 50
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13 - - - - 0,10 0,20 80
TM-321P 7 016 0,27
69 62 35 57 13 12;14*
TM-321PKT Gt v 45 85 74 78 019 030
- M12x1,5 a5
TM-321P _ o o o 015 0.25
banoHeT .
70 59 32 11 60 10 14
TM-321PKT
SaferET 4,5 85 74 78 0,18 0,29
TM-521P = = = = 0,57 1,01
100 111 100 50 16 98 18 350
TM-521PKT GYs, 7 3 132 116 121 0,64 1,08
17 M20x1,5
TM-621P 150 W NPT — - - 091 187
160** 161 150 53 19 123 19 770
TM-621PKT 55 4 180 166 171 101 197
* — Tonbko Ha 100 MMa
** — nop 3aka3
cl
oh !
\ .
! \ ‘ 2 0t8. @d1
i i
. 7 -
| |
| &
M
3 |
_c4_
c2
PaanansHoe npucoeanHeHne co ckobom (@100, 150, 160 mm)
OCHOBHble pa3Mepbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)
O6bem .
Becc 3anonHsemomn
Tun (%} D1 D2 b e h k S G dl cl c2 c3 c4 c5 Bec 3aMONHEHMEM XUNOKOCTHU
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18 Gy 38 128 26 50 1,01 1,45 350
2,
150 17 M20x1,5 7 30
TM-621PC 161 150 53 19 123 19 van NPTY2 39 165 28 105 1,83 2,89 770

160*

* — nop 3aka3



27

o
o

G
I
T
\

i
oD1

@D
G,
]
T
\
i
2D1
oD2

b1 b1

OceBoe npmcoeanHeHme OceBoe npuncoegnHeHne

3aBasbLioBaHHbIE (040, 50, 63 MM)

OceBoe npucoeanHeHmne
C 3aaHMM dnaHuem (D63 Mm)

OceBoe NpucoeanHeHmne
CO ckO60W TUM 1, 3aBanbloBaHHbIe (D40 Mm)

b2 . M5

c4
OceBoe nNpucoenmnHeHmne =

CO CKOOOW TWM 2, 3aBabLioBaHHbIE (D63 MM)

OcHoBHble pasmepsbl (MMm), Bec (kr), o6beM (mn)

Tvn @ DL D2 b bl b2 e S G dl f2 3 f4
TM-121T y
40 47 41 26 44 6 11 grevm
TM-121TC Tun 1
TM-221T
50 58 52 29 54 7
TM-221TC Tun 1 - == |=
TM-321T 68 30 52 —
6
TM-321T (100 MTa) 69 55
32
TM-321T Baitorer 70 57 10
2 [
TM-321TKT 68 30 52 6 R
63 62
TM-321TKT BaioHer 70 2 57 10 45 85 74 78
TM-321TKM 25
TM-321TC un 1 68 30 52 — 6
TM-321TC T1n 2 15

3aBasbLoBaHHble Ha 100 MlMa (D63 MMm)

b2

OceBoe npucoeamHeHve
6aoHeTHOE KObLIO (D63 MM)

cl

30

35

35

OceBoe npucoennHeHmne

C nepefHUM dnaHLEeM, 3aBanbLoBaHHbIE (D63 MM)

OceBoe npucoenmHeHne
CcO ckobom 1N 1, 3aBanbLoBaHHble (D50, 63 MMm)

Becc O6bem .
3anon-  3anosiHgemomn
c3 c4 c5 c6 Bec HeHMeM XUOKOCTU
— — — — 0,07 0,13
50
58 22 48 11 0,09 015
= = = = 0,11 0,21
80
83 32 71 14 0,13 0,23
0,12 0,22
0,26
0,15 0,25
0,26
90
018 0,29
0,15 0,26
83 32 71 14 0,14 0,25
86 15 72 = 0,16 0,27



28

o
-
=y

o
|
L o -
Q
DKCLIEHTPMYECKOE MpUcoenmHeHMe DKCLEHTPUYECKOE MPUCOENNHEHE
(@100, 150, 160 mMm) C 3aaHUM dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

_cl

2 otB. @d1

A
c3

|

\
ch5
1

g |
] i
¥
|

c2
c4
SKCUEHTPUYECKOE NMPUCOeMHEHWE SKCUEHTPUYECKOE NpUCOeiVHEHe
c nepeaHuM dnaHuem (@100, 150, 160 mm) co ckobom (@100, 150, 160 Mm)
OcHoBHble pa3mepsbl (MM), Bec (kr), ob6bem (mn)
Becc O6bem .
3anon-  3anojHsemMomn
Tun (%) DI D2 b bl b2 e k1 S G dl f1 f2 f3 f4 c1 c2 c3 c4 c5 Bec HeHMEM XWUIOKOCTU
TM-521T3 - - - - = 0,54 0,98
TM-521T2KT 7 3 16 121 — — — — — 061 105
100 111 52 97 17 33 132 350
TM-521T2KM 33 55 115 0,59 1,38
TM-521T2C — Gifa, 7 |= — 30 38 128 26 50 061 1,05
17 M20x1,5 - -
TM-621T3 i NPTz — 082 1,78
TM-621T2KT 150 4 166 171 — = = = = 0,92 1,88
160* 161 150 55 101 19 32 55 180 770
TM-621T2KIr 42 170 0,88 1,84
TM-621T3C = 7 = = 30 39 165 28 105 096 1,92

* — nop 3akas

|
I
\ AN
| 1
|
N — |
|
|
|
|
|
[ns maHoMeTpa ¢ rmapo3sanonHeHvem (@100, 150, 160 mm) Hemndep ans maHomeTpa (Mo yMon4aHuio)
Mocne MoHTaXa HeO6XOAMMO OTKPbITh KnanaH Ha MpobKe A Mpr6op MoXeT 6bITb YKOMMIEKTOBAH YKasaTenem npe-
npuéopa (nonoxerme OPEN) nnv npokonoTs/cpe3aTs AenbHbIX 3HaYeHni (YT3) U KOHTPONBHOWN CTPENKOM.
creumanbHbI BbICTYM (B 3aBUCKMMOCTU OT TWMa Npo6KM) Tabnnuy coBmecTumocTn Y13 1 NnprbéopoB CM. Ha CTP.

107, yepTexu - Ha cTp. 99



